

Городской конкурс «История маленького чемоданчика» для воспитанников 5-7 лет
**История одного предмета. -
СЧЁТЫ или СЧЁТ.**



Команда МБДОУ – детского сада № 519 «ЗНАЙКИ»
Воспитатель: Махмутова Любовь Васильевна

Первобытные люди для счета использовали:
Пальцы рук. Камешки, ракушки, косточки.
Узелки на веревке.

Считали на доске, которая называлась – АБАК.
Передвигая камешки по желобам люди проводили
счет.

Долгое время самым
распространенным
вычислительным
прибором служил
арифмометр «Феликс»





Описание моего альбома "История вычислительной техники"

Всего страниц 133

Составил



Первые счеты с «косточками» на веревочках появились в России.

В наше время для вычисления сложных чисел используются КАЛЬКУЛЯТОРЫ.



А самое главное – началась эра персональных КОМПЬЮТЕРОВ.
Они сейчас широко используются на различных предприятиях и дома.



Handwritten text in cursive script, likely a signature or date, located at the bottom right of the page.



Handwritten text in a cursive script, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is partially legible and includes the number '183' near the bottom.



Музей вычислительной техники
Музей вычислительной техники
Музей вычислительной техники



Handwritten text in cursive script, likely a date and location: "London, June 1833, Chesham".